
Organistovske zadeve. 
VAŽNO ZA DUHOVNIPE IN ORGA-

NISTE. 
Svoječasno je društvo organistov v 

»Slovenskem Gospodarju« objavilo od
redbo velikega županstva ljubljanskega 
glede oprostitve občinskih doklad na ta
kozvano bernsko vino pri duhovnikih in 
organistih. Ob enem je naznanilo, da je 
vložilo prošnjo za enako odredbo tudi pri 
mariborskem velikem županstvu. To je 
to prošnjo odstopilo mariborski oblasti." 

Mariborski oblastni odbor je z odlokom 
z dne 10. oktobra 1927, št. V 6 2466/27 od 
redil v sporazumu z delegacijo finančne
ga ministrstva v Ljubljani, da je tudi v 
mariborski oblasti oproščeno občinskih 
doklad vse bernsko vino, katerega dobiva 
duhovščina, organisti in cerkovniki kot 
del svojih prejemkov, torej kot bernjo. 
Ta določba temelji na določbah § 71 toč
ke b štajerskega občinskega reda. 

Vsi čč. duhovniki, organisti in cerkov
niki si naj to številko »Slovenskega Gos
podarja« dobro shranijo, da v slučaju, če 
bodo mogoče finančni organi od njih za
htevali občinsko trošarino, pokažejo šte
vilk otega odloka. 

Žalibog ni bilo mogoče tega odloka po
prej objaviti, ker je to pismo po neki po
moti šele sedaj prišlo na naslov. 

Poučni tečaj v Celju. Dne 24. in 25. ja
nuarja je Pevska zveza priredila v Celju 
pe>učni tečaj za organiste, pevovodje in za 
pevce. Taki tečaji so res potrebni, samo 
škoda, da udeležba ni bila obilnejša. Bilo 
je 12 organistov in 8 pevcev. V Celju, ko
der je ta^orekoč nekako središče, bi mo
ralo biti najmanj kakih 50 organistov. V 
»Slovencu« nekdo o tem poroča, pa ne ve 
pravega vzroka. Glavni vzrok je ta, da or
ganisti nimajo gmotnih sredstev. Treba 
je denarja za vlak, hrano, prenočišče itd. 
Kako pa si naj revež privošči obisk take
ga tečaja, ko pa nima denarja niti za naj
potrebnejši živež in obleko. Žalostno, pa 
resnično. Govoril sem o tem z večimi or
ganisti, pa vsak mi je ta vzrok navedel. 

Zato pa ysi, katerim je pri srcu napredek 
cerkvene in svetne glasbe, delajte po svo
jih močeh za izboljšanje žalostnega gmot 
nega stanja organistov. Drugo potem pri
de samo ob sebi. 

Občni zbor Društva organistov. Vsi gg. 
organisti se še enkrat opozarjate na ob
čni zbor Društva organistov, ki se vrši v 
pondel jek, dne 20. t. m. v Mariboru, ob 
10. uri dopoldne, v hiši Koroška cesta 1. 
Svoječasno so se izgovarjali organisti iz 
okolice Maribora, Slovenskih goric itd., 
da v Celje radi preoddaljenosti težko pri
dejo. Sedaj pa je dana priložnost, da se 
občnega zbora lahko udeležijo! Torej dne 
20. februarja vsi tovariši organisti v Ma
ribor! 


